

В ожидании одного из любимых праздников всех детей и взрослых 8 Марта дошкольники групп № 3 «Солнышко» и № 10 «Золотой ключик» совместно с воспитателями Лихачёвой А.А., Карамышевой Н.В. и Садыковой Л.Р. принялись активно к нему готовиться. Для изготовления букетиков, открыток, поделок и цветочков ребята использовали не только традиционные материалы, как цветная бумага, но и детали конструкторов, мозаику и даже солёное тесто.



Свою безграничную любовь к дорогому человеку дети выразили в своих поделках!

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГАЯ МАМОЧКА!